1IBS1I GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

Produktkatalog

HW-B100K

HW-W100K




wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAW 100K WWW.IBS-TECHNICS.DE
Inhalt

1 Geltungsbereich und Begriffsdefinitionen.......... i 4
11 NOIMEN ... e 4
1.2 LASEANSALZ. ....cevveeei e e 5
1.3 BegriffSAefiNItONEN ... 6
1.3.1 Hochwasserbarriere HW-BLOOK ............ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiceee e 6
1.3.2 Hochwasserwand HW-WI00K ... 7
1.3.3 Achsabstand und Dammbalkenlange 100K...........ccccccooiiiiiiiiiiiiicie e 8
1.34 StauhOhe, effektive Stauhthe, Systemhohe............coooiiiii 9
2 SYStEMKOMPONENTEN ...ttt e e e e e e e e e e e e 12
2.1 [ T RS0 [ =T = 00 12
2.2 AbdecKUNG ADLOOK .......cciiieiiiie e e e e e e e e 13
2.3 DammbalKen ... 14
231 DBALLOOXLIS0-2.5. .. ettt ettt ettt ettt ab e eeaaas 14
2.3.2 DBALLOOXLI50-5.0.. ettt 16
2.3.3 DBALLOOX200-2.5. .. ettt ettt ettt et e e e e eeaaas 18
2.3.4 D] 2N 00 )12 0[O RSP 20
2.4 DICRIUNGEN ... 22
2.4.1 Bodendichtung BD100 PE/PU.......coouuiiiiiiii i 22
2.4.2 Dammbalken, ENd/MItteISTULZEN ......cenieeii e 23
2.5 VersSPaNNSCHIITEEN. .......ii i e 24
251 VW STO0K ..ottt e et e e e e e et b e e ee e aaes 24
2.5.2 VS100K abSChlIERDAT..........uuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 25
2.6 F N 0] CT g o] P-4 (= o 26
26.1 APTLOOK-TOL ettt et e et e e e e et e e e e ebb e e eeban e aaees 26
2.6.2 APLOOK-TOS ...eeeiitieeeitie ettt ettt e et e ettt e et e e et e e s bb e e et e e et e e e bb e e e nnb e e e nnbeeesnneeean 27
2.6.3 APTLOOK-TOA .ot e et e et et e e e e et e e eeaa e aees 28
2.6.4 APLOOK-TOB ...eeiiieiieeitie ettt ettt ettt ettt e bt et e et e e e bt e e nnb e e e nnbeeeenneeeen 29
2.7 MITEEISTULZEN ... 30
2.7.1 YIS 3 0101 S IO USRI 30
2.7.2 Y RS K00 S 101 PSPPI 31
2.7.3 Y RS K010 S 0 7 PP UP PP 32
2.7.4 MSLOOK-TOS ...ttt ettt ettt et e et e e bt e e b e e e s e e enneeas 33

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 2 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAW 100K WWW.IBS-TECHNICS.DE
2.7.5 MSL100K-TO9-RAL200 ......cciuueieiuiieeiiieeitieesieee et ettt e ssaee et e e e e snbeeennaeeennneeas 34
2.7.6 VEIrSCNIaUDUNG.......ueiiii e e e e e 35
3 LagerteChNIK...........uei i s e ———————— 36
3.1 0 aTo [T g oF= 1 =] 1 =] o 36
3.1.1 DammbalKen ... 36
3.1.2 MittelStUtzen StENEN-V .........oooiiiiiii e 38
3.1.3 Mittelstlitze legend-H.........coooiiii e 39
3.2 [ T L= (5] (T I 40
3.3 ReQAIE-LR ... 41
3.4 BOX fUI KIEINTEIIE ..o 42
34.1 AUMINIUMBDOX 47 LITEI ...ttt 42
3.4.2 AlUMINIUMBDOX 76 LITET......uuiiiiiiiiiiiiiiiiiii e nnnnnnes 43
3.4.3 AUMINIUMBOX 9L LILEI ...ttt 44
3.5 4 8| o7 o T 45
351 LAY L= 07T o 45
3.5.2 AUSNEDEGIITT ... 46
3.5.3 Y40 g F= T o =TS od 110 TP 47
4 Montagesituationen flir ENdprofile ................. i 48
4.1 Montagesituation in Aussparung / Erstbeton ...........cccooevvvviiiiiieeeece, 48
4.1.1 Typ 1 in Aussparung vergossen/angelehnt — E100K TO1-Systemhdéhe............... 48
4.1.2 Typ 4 fur groRe Stauhthen ab 2,5m — E100K T04-Systemhohe ............ccccceeeee 49
4.2 Montagesituation in LaibuNg............o.uuuiiiiiiiiiiee e 50
421 Typ 3 in Laibung mit Flach und Knotenblech — E100K T03-Systemhohe............ 50
4.3 Montagesituation vor die Wand auf Druckseite.............cccovveevviiiiiiii e, 51
431 Typ 2 kraftschlissige Anbindung — E100K TO2-R / L — Systemhohe.................. 51

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 3 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

1 Geltungsbereich und Begriffsdefinitionen

1.1 Normen

Berechnungsgrundlagen in Anlehnung an DIN 19704 Stahlwasserbauten, hydrostatischer
Wasserdruck, YF = 1,35; siehe 1.2 Lastannahmen

DIN EN 1990 Grundlagen der Tragwerksplanung (EC 0)

DIN 1055 Einwirkungen auf Tragwerke (gultig bis Juli 2014), danach:

DIN EN 1991 Einwirkungen auf Tragwerke (EC 1)

DIN 18 800 Stahlbauten (gultig bis Juli 2014), danach:

DIN EN 1993 Bemessung und Konstruktion von Stahlbauten (EC 3)

DIN 4113 Aluminiumkonstruktionen unter vorwiegend ruhender Belastung (gultig bis Juli
2014), danach:

DIN EN 1999 Bemessung und Konstruktionen von Aluminiumtragwerken (EC 9)

DIN 19569-4 Tabelle 1 Leckraten fir Dammbalkensysteme

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 4 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

1.2 Lastansatz

Sicherheit yF = 1,35

nydrostarischer
Wasserdruck

Der hydrostatische Wasserdruck wird mit einer Wichte von 10 kN/m3 berechnet.

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 5 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.3 Begriffsdefinitonen

1.3.1 Hochwasserbarriere HW-B100K
Dammbalken

] !
7
Bodendichtung
_ Endstiitze Verspannschlitten
\}@
3 lichte Weite "
N Dammbalkenlange "

Achsabstand

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 6 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

1.3.2 Hochwasserwand HW-W100K

Ankerplatte
IAP100K-T03

Verspannschlitten

A-A

sypunElS aAREHE

ayoyweisis

Endstitze

Dammbalken

Ankerplatte / Mittelstiitze
AP100K-T03 / MS100K-T03

Mittelstiitze
MS100K-T03
/’
Bodendichtung
lichte Weite
Achsabstand
‘ Dammbalkenlange

Ankerplatte
AP100K-TO3
Dammbalkenlange

Achsabstand

Endstltze

\

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 7 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

1.3.3 Achsabstand und Dammbalkenlange 100K

(0]

o

; o

E

(=

(0]

x o

éé

(2]

do)

&l 3

a §

NEE
>

3 5

G 8

=

8 <

£

£

[

o

(0]

2

| ) S

LTI T 11 R

EiR

E| |

E| @

g ) 8 8
JA )% /

AV 7 !

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 8 von 52



HW-B100K

1IBS1 GROUP

n x Hohe Dammbalken

Stauhdhe

HW-W100K
IBSPrOdUktkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE
1.3.4 Stauhbhe, effektive Stauhthe, Systemhdhe
o]
l &
I B » o O o =EE=
| | D 2O il
I yan\ .
V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 9 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

DBAL100 x150-2,5/100x150-5,0

ANZAHL STAUHOHE EFFEKTIVE STAUHOHE SYSTEMHOHE
DAMMBALKEN [MM] [MM] [MM]
1 150 165 185
2 300 317 335
3 450 469 490
4 600 621 640
5 750 773 795
6 900 925 950
7 1050 1077 1100
8 1200 1229 1255
9 1350 1381 1405
10 1500 1533 1560
11 1650 1685 1715
12 1800 1837 1865
13 1950 1989 2020
14 2100 2141 2170
15 2250 2293 2325
16 2400 2445 2480
17 2550 2597 2630
18 2700 2749 2810
19 2850 2901 2935
20 3000 3053 3090

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 10 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

DBAL100x200-2,5/ 100x200-3,7

ANZAHL STAUHOHE EFFEKTIVE STAUHOHE SYSTEMHOHE
DAMMBALKEN [MM] [MM] [MM]
1 200 225 235
2 400 427 435
3 600 619 640
4 800 821 840
5 1000 1023 1045
6 1200 1225 1255
7 1400 1427 1450
8 1600 1629 1655
9 1800 1831 1865
10 2000 2033 2060
11 2200 2235 2265
12 2400 2437 2480
13 2600 2639 2670
14 2800 2841 2870
15 3000 3043 3090

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 11 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2 Systemkomponenten

2.1 Endstitze E100K

56

C e 4T
=

= &
. P i
B 2
[L |

f - -

PROFILKENNDATEN
Hbéhe mm 225
Breite mm 84
Stegbreite mm 14
Querschnittsflache cm?2 64,1
Gewicht kg/m 17,3
Material - EN AW-6005-T6
Tragheitsmoment cm’ 509
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 12 von 52




IBS Produktkatalog

wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.2 Abdeckung AD100K

V01/17 ©

100
L
LEGENDE
L Lange Abdeckung
b Breite Abdeckung [mm]
Material Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 13 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3 Dammbalken

2.3.1 DBAL100x150-2.5

FLELT LT ZF
{’

150

25

ANAN

100

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hohe mm 150

Breite mm 100

Dicke mm 2,5
Querschnittsflache cm? 15,5
Gewicht kg/m 4,2
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm’ 274
E-Modul N/mm2 70.000

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 14 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUktkatalog HWAWLO0K WWW.IBS-TECHNICS.DE

Tragheits / Verformungskurve DBAL100x150-2.5

5.0 |

\ DBAL100x150-2.5

\

4,0 ¥

3,5 \

3,0 \\ \

25

2,0

Stauhdhe [m]

1,5

1.0

0,5 =

0,0

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 8 €5 7

Spannweite [m]

———f=1/150 * Spannweite Zulassige Spannung

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 15 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3.2 DBAL100x150-5.0

1
N

N

158
Sy

LSS
SANRNNNN

109

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hbhe mm 150

Breite mm 100
Stegbreite mm 5,0
Querschnittsflache cm2 24,7
Gewicht kg/m 6,7
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm? 423,5
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 16 von 52



wwox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

Tragheits / Verformungskurve DBAL100x150-5.0

7,0 .
65 \ DBAL100x150-5.0

6,0 \‘. \
55 \ \

\ ‘\
5,0 \
45 \‘\ \
\
4,0
3,5 ‘ \ \

Stauhohe [m]

3,0 \
25 A . \‘
2,0 A ™~

1’5 N S~

0,5 -
0,0

1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 65 7

Spannweite [m]

— —-f=1/150 * Spannweite

zulassige Spannung

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 17 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3.3 DBAL100x200-2.5

(= -
2 <
V1
s
V1
V1
11
25
V1
V1
o
2 4
'
V1
V1
V1
Z 5y
%
100 N
PROFILKENNDATEN
Wirksame Hohe mm 200
Breite mm 100
Stegbreite mm 2,5
Querschnittsflache cm2 19,7
Gewicht kg/m 5,3
Material - EN AW-6063-T66
Tréagheitsmoment cm? 339,5
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 18 von 52



wwox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

Tragheits / Verformungskurve DBAL100x200-2.5

7,0
oo DBAL100x200-2.5
6,0 \
55 \

) \\
5,0 "

\\

45

\
4,0 \
35 \\
3.0 \ N
26 NN
2,0 \\. \

Stauhohe [m]

\ ~N
1,5 =
N
1,0 — —
~|— - \‘\
0,5 = =t
0,0

1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 65 7

Spannweite [m]

— —-f=1/150 * Spannweite

zulassige Spannung

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 19 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HVWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.3.4 DBAL100x200-3.7

3.7

200

PROFILKENNDATEN

Wirksame Hbhe mm 200

Breite mm 100
Stegbreite mm 3,7
Querschnittsflache cm?2 23,1
Gewicht kg/m 6,2
Material - EN AW-6063-T66
Tragheitsmoment cm’ 417
E-Modul N/mm?2 70.000

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 20 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

Tragfahigkeits- / Verformungskurve DBAL100x200-3.7

5,5 1
[\ DBAL 100x200-3.7
5,0
4,5 \ \
\
4,0 "
\

3,5 A
NN
3.0 !
! \
2,5 A

2,0 < <]

1,5 <

Stauhéhe [m]

1.0 =

D’5 [ — ]

0,0

1 1.5 2 2,5 2 3.5 4 4,5 5 5.5 ] €5 7

Spannweite [m]

——=—f=1/150 " Spannweite zuldssige Spannung

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 21 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HVWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.4 Dichtungen

2.4.1 Bodendichtung BD100_PE/PU

104

10

60
OO 00 0|
DO 000 0—
OO0 00|
DO 0000
0000 0|
DO 0000
OO 00 0|
DO 0000
OO0 000

==
— | |—
==
—| | |=
==}
slolalololla N a

J U U U0 U=

100
LEGENDE
Material Pos 1 PE (Polyethylen)
Material Pos 2 PU (Polyurethan)
Gewicht 1,007 kg/m

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 22 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.4.2 Dammbalken, End/Mittelstitzen

Dammbalkenzwischendichtung

End/Mittelstitzendichtung

FuRdichtung Mittelstiitze ¢/ “I

LEGENDE

Ethylen-Propylen-Dien-Kautschuk

Material (EPDM)

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 23 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.5 Verspannschlitten

2.5.1 VS100K

LEGENDE

Material Aluminiumguss

Inkl. Messingbuchse zur Verhinderung von Kaltverschweif3en an beweglichen Teilen

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 24 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.5.2 VS100K abschlieRbar

LEGENDE

Material Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301

Inkl. Messingbuchse zur Verhinderung von Kaltverschweil3en an beweglichen Teilen

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 25 von 52



‘wwiox 1IBSH GROUP

IBS PrOdUktkataIOg HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.6 Ankerplatten

2.6.1 AP100K-TO1

Systemachse
L ; J I& ; J
™ | |
3 I |
| @50 |
o | |
oo} % |
ol D i D
& i
|
i
om0 : s
R [ | : |
T T T
!
|
- | -
98
| I |
00
|
| | | o UN)-
| - O
! o ©
! -
ol 9 R
I AN
| Systemachse
|
| om|
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Zylinderkopfschraube) DIN912 M24x40 A4-70

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 26 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.6.2 AP100K-T03

Systemachse

i | L i J
™ I L[ !
i [ !
| @50 |
8 | |
ol ™ masses) |
© | !
b i !
| !
K |
I_DI'J'LD'm_I | | ' |
Ll . (1] :
| i
1 L 1
188
98
|
i
. ! o
| -4
| W)
i @
| A
i o
| —
o = J___ Lo _.
~ |
BN
| Systemachse
I
: L. i}
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Zylinderkopfschraube) DIN912 M24x40 A4-70

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 27 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.6.3 AP100K-T04

Systemachse

L J L i J
o I_ulu_l I_[ | ]_I
2 I '
| @50 |
3 sagilhas |
o N ' i
@ |
aclilles |
I | ] ! ] ]
L1l | L[LJ] LHJ : LjJ
|
| |
| ) 1
98
w0
2
ITe) (o]
)
9]
(Y]
o)
~
10 Systemachse
188
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Zylinderkopfschraube) DIN912 M24x40 A4-70

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 28 von 52




IBS Produktkatalog

‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.6.4 AP100K-TO5

143

360
280
2 —
1 —— 1
H—H

Systemachse

e

@50

—f

,,
8 !
-— |
| w0
O 0—:
: 0
| @
Bl | -
m N —_ —_ . —
L] 'E' \
| Systemachse
R
! - -
© 0
-
188
Deckplatte Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Buchsen Edelstahl V2A, Werkstoffnr.: 1.4301
Gewindestange Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8 blank
Ruckhangeplatte Schwarzstahl S235
Sechskantmutter Schwarzstahl S235, Festigkeitsklasse: 8.8
Blindschrauben (Zylinderkopfschraube) DIN912 M24x40 A4-70

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 29 von 52




HW-B100K

1IBS1 GROUP

|BSPrOdUktkatalog HWAVI00K WWW.IBS-TECHNICS.DE
2.7 Mittelstitzen
2.7.1 MSI100K-TO1

P

o o)

2 d X

(;8) 1 _ 1 §
i Systemachse
168
LEGENDE
Bezeichnung Stauhohe Max. Achsabstand a Gewicht Material
[mm] [mm] [kg]

MS100K-T01-185 150 6000 59
MS100K-T01-235 200 6000 7,5
MS100K-T01-290 250 6000 9,3
MS100K-T01-335 300 6000 10,7
MS100K-T01-435 400 6000 13,9
MS100K-T01-490 450 6000 15,7
MS100K-T01-540 500 6000 17,3
MS100K-T01-650 600 6000 20,8
MS100K-T01-795 750 6000 25,5
MS100K-T01-840 800 6000 26,7
MS100K-T01-950 900 6000 30,4 EN AW 6005-
MS100K-T01-1045 1000 6000 31,8 T6
MS100K-T01-1100 1050 6000 35,2
MS100K-T01-1255 1200 6000 37,6
MS100K-T01-1295 1250 6000 38,6
MS100K-T01-1405 1350 5500 41,5
MS100K-T01-1450 1400 5100 43,5
MS100K-T01-1560 1500 4450 45,6
MS100K-T01-1655 1600 3900 48,0
MS100K-T01-1715 1650 3650 49,6
MS100K-T01-1800 1750 3250 52,2
MS100K-T01-1865 1800 3000 53,6

V01/17 ©

IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 30 von 52




wwiox  1IBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.7.2 MS100K-T0O3

0
@
<
N
3 o
™
\E
Systemachse
168 y
;;\
B
:/'4
LEGENDE
. Stauhdhe Max. Achsabstand a Gewicht .
Bezeichnung Material
[mm] [mm] (k]
MS100K-T03-1405 1350 6000 47,8
MS100K-T03-1450 1400 6000 497
MS100K-T03-1560 1500 6000 52,6
MS100K-T03-1655 1600 6000 55,1
MS100K-T03-1715 1650 6000 58,3
MS100K-T03-1800 1750 6000 61,2
MS100K-T03-1865 1800 4900 63,4 =N Al 9005
MS100K-T03-2020 1950 4200 68,7
MS100K-T03-2060 2000 4000 70,0
MS100K-T03-2170 2100 3600 73,8
MS100K-T03-2265 2200 3300 77,0
MS100K-T03-2325 2250 3150 79,1
MS100K-T03-2480 2400 2750 84,3

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 31 von 52



IBS Produktkatalog

‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE
2.7.3 MS100K-T04
98
i Al n\
| M |
0 OO \ \
o0 L le}
e A
N ol N
N~ E— NI - 0
2 B A [/ S M
\ o
5 I \
| |
O O ’
| |
Y T I \ Svyst h
k ystemacnse
98
11415 168
ﬁ%; 2
LEGENDE
. Stauhdhe Max. Achsabstand a Gewicht .
Bezeichnung Material
[mm] [mm] [ka]
MS100K-T04-1865 1800 6000 59,9
MS100K-T04-2020 1950 5600 64,9
MS100K-T04-2060 2000 5300 66,2
MS100K-T04-2170 2100 4800 69,7
MS100K-T04-2265 2200 4400 72,8
MS100K-T04-2325 2250 4200 74,7
MS100K-T04-2480 2400 3700 79,7
MS100K-T04-2555 2500 3400 82,1 EN AW 6005-T6
MS100K-T04-2630 2550 3250 84,5
MS100K-T04-2670 2600 3150 85,8
MS100K-T04-2810 2750 2800 90,3
MS100K-T04-2870 2800 2700 92,2
MS100K-T04-2935 2850 2600 94,3
MS100K-T04-3090 3000 2350 99,3

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 32 von 52




wwioox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.7.4 MS100K-TO5

] 98
oy (AN

( O i
il ©
Il 3 o
l"- 1 | A F
s [SHeL

™ s

o

©

B -
8 — 1 g
™
| |

. v \ Systemachse
2
168
g\
’ o
LEGENDE
. Stauhthe Max. Achsabstand a Gewicht :
Bezeichnung Material
[mm] [mm] (ka]
MS100K-T05-2480 2400 4600 80,6
MS100K-T05-2555 2500 4250 83,0
MS100K-T05-2630 2550 4100 85,5
MS100K-T05-2670 2600 3900 86,8
MS100K-T05-2810 2750 3300 91,3
MS100K-T05-2870 2800 3150 93,3 EN AW 6005-T6

MS100K-T05-2935 2850 3000 95,4
MS100K-T05-3090 3000 2550 100,4
MS100K-T05-2345 3150 2200 105,4
MS100K-T05-3310 3250 2000 107,5

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 33 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

2.7.5 MS100K-T09-RA1200

1200: 122,7kg
325
162,5 ‘
d Risz= ‘
— @Y | i —_— — it rs [ @ =
—1d = ‘ 1 < ¥ PR o) i
\ 03\
1200 J \
= ' Systemachse
)\ J/'!‘%
s
>
LEGENDE
. Gewicht
Bezeichnung Stauhdhe Max. Achsabstand a ohne RA Material
[mm] [mm] (k]
MS100K-T09-2555 2500 4250 116,2
MS100K-T09-2630 2550 4100 119,6
MS100K-T09-2670 2600 3900 121,4
MS100K-T09-2810 2750 3500 127,8
MS100K-T09-2870 2800 3400 130,5
MS100K-T09-2935 2850 3250 133,5
MS100K-T09-3090 3000 3000 140,5 EN AW 6005-T6
MS100K-T09-3245 3150 2650 147,5
MS100K-T09-3310 3250 2550 150,5
MS100K-T09-3395 3300 2500 154,4
MS100K-T09-3480 3400 2300 158,2
MS100K-T09-3565 3500 2150 162,1
MS100K-T09-3700 3600 2050 168,2

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 34 von 52




wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

2.7.6 Verschraubung

2
SYSTEM FURNOTE ZWECK BEZEICHNUNG
1 Einsatzschraube DIN 912 M24x110 8.8 galv. verzinkt
HW-W100K
2 Blindschraube DIN 912 M24x40 A2-70

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 35 von 52




HW-B100K

1IBS1 GROUP

HW-W100K

IBSPrOdUKtkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE
3 Lagertechnik

3.1 Rungenpaletten

3.1.1 Dammbalken

Ah L "
| L] [0
.

DBAL100x700-3.7
DBAL100x200-37 inkl. BD

100x200-
DBAL100x200-2.5 inkl BD

00x150-5.0
DBAI100x750-25 [nkl, B[

DBA[100x150-7.5

DBA[ 100x150-7.5 inkl. BD

Palettenhahe

V01/17 ©

a—
Dammbalkenlange
[ ok 0|
L I N
= | oo
S |3
‘ 1o} Li]
1130
1250

IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 36 von 52




HW-B100K

1IBS1 GROUP

IBS Produktkatalog HWAVI00K WWW.IBS-TECHNICS.DE
Beschreibung P:ﬂgtﬁ:n- Dammbalken Max. Anzahl Anzahl DB/Lag.e
[mm] -ager 5D100L | BDI10OL
LT-P02-DB-800 830 DBAL100x150-2.5 5 5 4
LT-P02-DB-800 830 DBAL100x150-5.0 5 5 4
LT-P02-DB-800 830 DBAL100x200-2.5 5 4 3
LT-P02-DB-800 830 DBAL100x200-3.7 5 4 3
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL100x150-2.5 10 5 4
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL100x150-5.0 10 5 4
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL100x200-2.5 10 4 3
LT-P02-DB-1400 1430 DBAL100x200-3.7 10 4 3
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL100x150-2.5 17 5 4
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL100x150-5.0 17 5 4
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL100x200-2.5 17 4 3
LT-P02-DB-2100 2130 DBAL100x200-3.7 17 4 3

V01/17 ©

IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 37 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

3.1.2 Mittelstitzen stehend-V

Freiauskragende Mittelstiitzen werden bis zu einer Stauh6éhe von 1.800mm generell stehend
in einer Rungenpalette transportiert und gelagert. Fir den LKW-Transport kénnen
freiauskragende Mittelstltzen bis zu einer Stauhdhe von 2.400mm stehend in einer
Rungenpalette transportiert und gelagert werden.

e Ty \
}
g | TO1
i TO3
) T B TO4
| ! i ] i
=] = |
“Regres— el
° c 1)@
@ L 'g llD @ o‘Lu [ o J:'U
o ; i o [ o F% .\ i—\ 2 I
. IEgnr) (B
8 sy 7g%ﬁ{
T EEEED (EEED
\L@[l%% = I JLL@ . JIO‘ /
. - = -
D) (EesD
° [o o g T4 el
r S — jﬂ
- 1310 o
Stauhohe
Paletten- . N Max. Anzahl
. MS100K
Beschreibung héhe M;\t/tlgliggie MS100K/Palette -
[mm] [Stiick] von bis
[mm] [mm]
LT-P02-MS100K-T03-V (800) 830 MS100K 8 150 750
LT-P02-MS100K-T03-V (1400) 1430 MS100K 8 800 1200
LT-P02-MS100K-T03-V (2100) 2130 MS100K 8 1350 1800
LT-P02-MS100K-T03-V (2600) 2630 MS100K 8 1950 2400
LT-P02-MS100K-T04-V (2100) 2130 MS100K 8 1350 1800
LT-P02-MS100K-T04-V (2600) 2630 MS100K 8 1950 2400

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 38 von 52




‘wwoox  1TIBSE GROUP

IBS Produktkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.1.3 Mittelstutze liegend-H

Fur den Containertransport werden freiauskragende Mittelstiitzen ab einer Stauhdhe von
1950mm liegend in einer Rungenpalette transportiert und gelagert. Mittelstitzen mit
Ruckabstitzung werden generell liegend in einer Rungenpalette transportiert und gelagert.

[0} M H | _\
( _— ;
T )
S .
. | f———= |
1310 ‘ T03
i ° == TO4
[T 3 [T L D % >
| T TO5
g g = e = ==

_[T-
iy

1 [ i N i [

—>| || || |—==T
o . o

\

pa f/o\
o)< -
2 [
g = D
a —
= _ | o
S = =l
; > T09
| “TIF
Paletten- Mittelstiitze Max. Anzahl Stauhdhe MS100K
Beschreibung Fnc:rn? MS100K MSl[OSOtlféllD(ie\Iette von bis
u [mm] [mm]
LT-P02-MS100K-H 830 MS100K 4 1950 3250
LT-P02-RA120-MS100K-H 930 MS100K 2 2500 3600

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 39 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HWAWI00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.2 Lagerkiste-LK

A-A
A ——
64‘ \ 1) i D%:
¢ T ——
T T
v 1 L_J L] 1 | 11
A —= P B i
L B+60
L+60
///‘\\\
Standardabmessungen // S
B x H: 930mm x 660mm //" >
in drei verschiedenen Langen /// ;;

L: 2.5000mm / 3.000mm / 4.000mm e =<

Material:
Unterkonstruktion S235 fv
Beplankung Aluminiumblech t=2mm

Anzahl DB/Lage

Dammbalken Max. Anzahl Lagen Ohne Mit
BD 100L BD 100L

DBAL100x150-2.5 4 5 4

DBAL100x150-5.0 4 5 4

DBAL100x200-2.5 4 4 3

DBAL100x200-3.7 4 4 3

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 40 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

3.3 Regale-LR

|
o
o
=
s
L ]
(e )
LN
-+ —
Z=
M
e =
LN
o~
T
)i
. > 5
I
T = ’:nabr -
Ly >
Dl
ébg. |
2 S
U
IRIH
| Hng'g: |
- N
e
600 RIS
SR>
B
| |
T
640 < <Tl
R

TAVAVAA
JAVAVAY,
JAYAVAYAYA

Standardabmessungen: H1: 640mm; H2:1180mm; H3: 1720mm; H4: 2250mm
Material: Rohrkonstruktion S235 fv

Platzkapazitat pro Fach ( (600mm x 500mm)

Anzahl DB/Lage

Dammbalken Max. Anzahl Lagen Ohne Ohne
BD 100L BD 100L
DBAL100x150-2,5 4 4 3
DBAL100x150-5,0 4 4 3
DBAL200x150-2,5 4 3 2
DBAL200x150-3,7 4 3 2

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 41 von 52




wwiox  1IBST GROUP

IBS Produktkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4 Box fur Kleinteile

3.4.1 Aluminiumbox 47 Liter

Beschreibung:

« Materialstarke 1,0 mm.

» Verstarkte Randprofile.

+ Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

« Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken moglich.

+ Umlaufende Gummidichtung schiitzt vor Umwelteinfliissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Gerlchen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite auBen 582 mm
Hohe aul3en 277 mm
Tiefe auBen 385 mm
Breite innen 550 mm
Hohe innen 245 mm
Tiefe innen 350 mm
Gewicht 4,5 kg
Volumen 47|

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 42 von 52



wwiox  1IBST GROUP

IBS Produktkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4.2 Aluminiumbox 76 Liter

Beschreibung:

+ Materialstarke 1,0 mm.

« Verstarkte Randprofile.

» Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

« Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken moglich.

+ Umlaufende Gummidichtung schiitzt vor Umwelteinfliissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Geriichen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite auBen 592 mm
Hohe aul3en 409 mm
Tiefe auBen 388 mm
Breite innen 560 mm
Hohe innen 380 mm
Tiefe innen 353 mm
Gewicht 5,3 kg
Volumen 761

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 43 von 52



wwiox  1IBST GROUP

IBS Produktkatalog WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.4.3 Aluminiumbox 91 Liter

Beschreibung:

+ Materialstarke 1,0 mm.

» Verstarkte Randprofile.

+ Hohe Stabilitat.

» Geringes Eigengewicht.

» Sichere und platzsparende Lagerung durch vier Stapelecken maglich.

+ Umlaufende Gummidichtung schitzt vor Umwelteinflissen wie Spritzwasser, Staub und
unangenehmen Gerlchen.

« Kunststoffummantelte selbst einklappende Sicherheitshandgriffe.

« Integrierte Fangbander.

« Korrosions-, witterungs- und temperaturbestandig.

Abmessungen
Breite auBen 782 mm
Hohe aul3en 379 mm
Tiefe auBen 385 mm
Breite innen 750 mm
Hohe innen 350 mm
Tiefe innen 350 mm
Gewicht 6,1 kg
Volumen 911

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 44 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

3.5 Zubehor

3.5.1 Werkzeug

System Anwendung Werkzeug
HW-W100K Verspannschlitten Ratsche 12" Innensechskant SW 8mm
HW-W100K Abdeckung Ratsche 12" Innensechskant SW 8mm
HW-W100K Einsatzschraube Ratsche 2" Innensechskant SW 19mm
HW-W100K Blindschraube Ratsche 2" Innensechskant SW 19mm

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 45 von 52



wwiox  1IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

IBS Produktkatalog

3.5.2 Aushebegriffe

AW100-75

AW100-87
Werkzeug Anwendung
AW100-75 Dammbalken DBAL 100x150-2.5
AW100-75 Dammbalken DBAL 100x200-2.5
AW100-75 Dammbalken DBAL 100x200-3.7
AW100-87 Dammbalken DBAL 100x150-5.0

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 46 von 52




wwiox 1IBSI GROUP

IBS Produktkatalog HWAWI100K WWW.IBS-TECHNICS.DE

3.5.3 Vorhangeschloss

Mango 30GS W1-30, passend zu IBS Verspannschlitten abschlieBbar, Aluminiumbox,
Lagerkiste

~ F Abmessungen:
TN A 30 mm
/7 § B 12,8 mm
D E C 285 mm
| B * 4{ D 5 mm
r |. @ B E 17,0 mm
— F 16,0 mm

T a1

Beschreibung:

* GleichschlieRend

* Material: Gehause: Messing massiv, Innenwerk rostfrei
Bigel: Stahl gehartet, verchromt
Schlissel: Messing vernickelt

e Lieferumfang: je Schloss 2 Schlussel

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 47 von 52



HW-B100K
IBS Produktkatalog wwiwook  11IBST GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

4  Montagesituationen fur Endprofile
4.1 Montagesituation in Aussparung / Erstbeton

4.1.1 Typ 1in Aussparung vergossen/angelehnt — E100K TO1-Systemhothe

100 Wasserdruck
84 lichte Weite
Ve abgedichtet mit
> Klebt und Dichtet
A Fa Wirth oder glw
/ i LR
i &
A b //' Dammbalken
il 7
Konstruktive Verankerung 0
gemil3 Tabelle 3 4 [j... /
ﬁ—! -
I ] o
= & 2|9 &
e e NY il
ra T
VerquBibetan # [:]I]:[iﬂ
7B Pagel VI/50 / 7 ’
Euragrout 04 7 s =
oder gleichwertig 75 ” ' & Verspannschlitten
J) o#E S —
7 = +*
s m] Wasserdruck
100 Wasserdruck
84 lichte Weite
s e abgedichtet mit
4 Klebt und Dichtef
v g/ Fa Wiirth oder glw
e
s Fe // Dammbalken
s ,
Konstruktive Verankarung & r[]
gemsB Tabelle o [:.Jﬂ..j /
Ca o1 /5 [
VerguBbeton |
z.B. Pagel V1/50 /
Euragrout 04 =
oder gleichwertig > > S = Verspannschliften
I T | P —
7z =
/ V2l
Toleranzangaben:
Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- in der Lotrechten in Summe 6mm
Dimensionierung
Wand Flache Hoéhe Breite | Verankerung

Fischerdibel SX 8 x65, Holzschraube DIN 571 M5 x 60

Beton Nach Dammbalkentabelle A2, Scheibe DIN 9021 5.3 A2

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 48 von 52



wwiox 1IBSI GROUP

IBS PrOdUKtkatalog HVWAWL00K WWW.IBS-TECHNICS.DE

4.1.2 Typ 4 fur grof3e Stauhdhen ab 2,5m — E100K T04-Systemhdhe

160 .
30 8L 46 Wasserseite
bauseifig
N - k! Vergu3beton
y . . 2b. Pagel V1/50 /
™ M {Eurogrout 0/4

ader gleichwerfig

Dammbalken

L

100
216
325
400

Konstruktive
Verankerung
gemaf} Tabelle

\‘\\ Verspannschlitten
| abgedichtet mit
W \\ Klebt und Dichtet
Fa Wirth oder glw.
1
= :
Wasserseife
Toleranzangaben:
Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm
Dimensionierung
Wand Flache Hbéhe Breite | Verankerung
Beton HST M10x160/80
HIT-V M10x190, Injektionsmortel HFX, Sechskantmutter
Vollstein Mutter DIN 439 M10 8.8 g.v., Scheibe DIN 125 A10.5
Nach Dammbalkentabelle g.v.
HIT-V M10x190, Injektionsmortel HFX, Siebhilse HIT
Lochstein SC 16x85, Sechskantmutter Mutter DIN 439 M10 8.8
g.v., Scheibe DIN 125 A10.5 g.v.

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 49 von 52




HW-B100K
IBS Produktkatalog HW-W100K [ IBSI G RO UP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

4.2 Montagesituation in Laibung

4.2.1 Typ 3in Laibung mit Flach und Knotenblech — E100K T03-Systemhdthe

Wasserseite

Verankerung abgedichtet mit '
gemal Tabelle Klebt und Dichtef
Fa Wurth oder glw,
,,///1.
vl
J ’// i }‘ Dammbalken
= o/ |  fenmbilen

&
i |
(AT
/ N

/AR |
/ P |
/

!—
< S|V 1; (©) =8|
- / — ] :
AR
e VA
A
= rd lichte Weite \\/erspannschﬁ‘rem

4+

Wasserseite

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss + / - 3mm
- inder Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung

Wand Flache Hbéhe Breite | Verankerung

Beton 5-7 m? HILTI HST-R M10x90/10

Vollstein | 4-5 m2 g/lrzx L\l/lrzx Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX

Lochstein | 3-4 mz Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX,
Siebhiilse HIT-SC 16x85

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0 Seite 50 von 52



HW-B100K

IBS Produktkatalog HW-W100K [ IBSI G RO UP

WWW.IBS-TECHNICS.DE
4.3 Montagesituation vor die Wand auf Druckseite
4.3.1 Typ 2 kraftschliissige Anbindung — E100K T02-R / L — Systemhohe
v MLt Wasserseite
134 erspannschlitten '
abgedichtet mit
Klebf und Dichtet 84, abgedichtet mit
Fz Wirth oder glw. Klebt und Dichfef
i\\ Fa Wirth oder glw.

3

/,
I
©
100

i

225

w & ’ \ Dammbalken
r #
&

lichte Weite

Verankerung gemal3 Tabelle \

Toleranzangaben:

Einbau Endprofil
- im Grundriss + /- 3mm
in der Lotrechten in Summe 6mm

Dimensionierung

Wand Flache Hohe Breite | Verankerung
Beton Hilti HST-R M10x90/10
Vollstein Nach Dammbalkentabelle Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmértel HFX
Lochstein Ankerstange HIT-VR M10x95, Injektionsmortel HFX,
Siebhilse HIT-SC 16x85
V01/17 ©

IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 51 von 52



HW-B100K

IBS Produktkatalog HW-W100K

1IBS1 GROUP

WWW.IBS-TECHNICS.DE

Kontakt:

IBS Technics GmbH
Am Gemeindewald 6
86672 Thierhaupten
Deutschland

Tel: +49 8271 — 8176-0
Fax: +49 8271 — 8176-76

www.ibs-technics.de
info@ibs-technics.de

V01/17 © IBS Technics GmbH, Gemeindewald 6, 86672 Thierhaupten, Germany, Tel.: +49 8271-8176-0

Seite 52 von 52



